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Plusieurs décompositions d’un même nombre

Il existe différentes manières de décomposer un même nombre :

La décomposition additive :

Exemple : 8 416 725 = 8 000 000 + 400 000 + 10 000 + 6 000 + 700 + 20 + 5

La décomposition canonique (avec parenthèses) :

Exemple : 8 416 725 = (8 x 1 000 000) + (4 x 100 000) + (1 x 10 000) + (6 x 1 000) + (7 x 100) + (2 x 10) + (5 x 1)

Exemples d’autres décompositions :

Exemple : 8 416 725 = 8 000 000 + 416 000 + 725

Exemple : 8 416 725 = (8 x 1 000 000) + (416 x 1 000) + (725 x 1)
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